



天一冷,供暖的事就成了热点话题。昨日,市热力总公司传出消息称,今冬郑州供暖准备工作已接近尾声,11月4日主管网开始冷运行。在这个供暖季,郑州热力公司范围内,85%换热站实现远程监控,部分小区换热站不需人值守,操作人员在调度中心就可调整换热站流量。另外,想用暖的用户得抓紧缴费,避免开阀太晚影响用热。郑州晚报记者 张华 通讯员 张霞

# 超八成的换热站安装远程监控装置 动下鼠标,就能调节热源分配

## 热力提醒:今冬想用暖别等最后两天才缴费

### 今冬供暖11月4日开始冷态循环

距离今冬正式供暖还有半个月时间,各项设备的大修技改工作已完成,目前正在注入软水,计划11月4日管网开始冷态循环,这意味着今冬供暖大幕已经拉开。

据了解,上一个采暖季结束后,郑州市热力总公司对整个采暖系统进行了全面系统检查,并制定了今冬供暖的大修技改项目和供暖准备步骤。

市热力总公司相关负责人介绍,今年,公司对用户换热站实施维护保养和大修技改,仍有一些小区因二次网系统先天建设质量存在严重问题,注水试压时漏点频发,如绿地、老街三期、绿城百合、龙湖花园、祥和花园等小区,有的漏点已找到修复,有的漏点正在排查中。

目前,热力总公司的工作人员正深入各小区,全力推进各项运行准备工作。

其他由单位后勤或物业管理的换热站,热力总公司也及早下达了提醒注水试压的通知,尤其是一些小区的热力站和二次网设施普遍存在年久失修,设备老化,二次网结垢、跑、冒、滴、漏现象严重,往年冬季供热运行时,二次网爆管频发,换热效率低下,已无法保证供热的正常运行,严重影响用热质量,但小区物业对热力公司下达的《供热设施整改通知书》置之不理,至今仍未整改,如电信三分局、经五路15号附19号院(汇源物业)、七中等单位小区。希望这些小区居民协助督促单位物业或后勤尽快进行整改,以免影响今冬的用热质量。

### 动动鼠标就可调节热源分配

据了解,在前两年接管换热站基础上,今年热力公司接管近200座换热站,累计接管换热站达到547座。

今年,热力公司为300多座换热站加装了远程监控装置,累计装有这种装置的换热站达到740座,占郑州市热力总公司供热换

站总数的85%。换热站加装远程监控装置的好处是实现远程监控,提高换热系统的自动化水平,部分小区换热站甚至可以实现无人值守。

“这项改变的最大好处,就是对二次管网调节更加灵活、便捷。”该负责

人表示,此前,如果居民反映换热站有问题需要调节,要经过多次周转,最快也得几十分钟。“现在调度员坐在办公室动动鼠标就能分配热源,几十秒就完成了。”该负责人称,这种变化会让他们对热源分配更快捷。

### 想用暖,别等到最后几天才缴费

“距离供暖还有半个月时间,现在咨询供暖缴费的居民特别多。”市热力总公司相关负责人提醒,如果今冬想用暖的用户,不要等到供暖前一两天再缴费。

该负责人说,居民从缴

费到开栓,最快也需要两天时间,再遇上集中缴费,需要等待的时间可能会更长一些。每年都有用户在供暖前一两天才缴费,造成出现开栓高峰。

现在缴费很便捷,持热力卡的用户,可以持卡到市热力

总公司确定的采暖费代收机构缴费,具体代缴机构为交通银行(自助通、网银、手机银行)、中信银行(自助通、网银、现金)、中国邮政储蓄银行(现金)、郑州银行(柜台现金、网银、电话银行、手机银行、缴费通)及豫安公司(现金)。

SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

ŠKODA



# Yeti 野帝 越野越自己

## 实车现已到店 火热预售中



纯正SUV硬派造型



全开启式超广角全景天窗



智能OFF-ROAD越野模式

拓生活疆界,主宰自我天地。斯柯达首款SUV Yeti野帝,纯正SUV硬派造型释放真我性情;全开启式超广角全景天窗,延展灵动空间,纵情天地;智能OFF-ROAD越野模式,搭载全时四驱,和你一起驰骋万象,越野越自己!斯柯达Yeti野帝,全国火热预售中!实车现已到店,欢迎莅临展厅一探Yeti野帝个性越野风采。



Yeti 野帝

斯柯达 —— 真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 www.skoda.com.cn 扫一扫,开拓更多不凡生活



河南昊达 0371-65503333  
郑州聚丰 0371-55551333  
(排名不分先后)

河南裕华上捷 0371-60107788  
郑州聚丰通泰路展厅 0371-69193333

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN